



## Z Á Z N A M

z hlasovania členov Akreditačnej rady Žilinskej univerzity v Žiline („AR UNIZA“)

### ÚPRAVA ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV - FAKULTA BEZPEČNOSTNÉHO INŽINIERSTVA

Pravidlá pre úpravu študijného programu (ďalej len „ŠP“) sú upravené v smernici č. 204/2021 Pravidlá pre vytváranie, úpravu, schvaľovanie a zrušenie študijných programov na Žilinskej univerzite v Žiline (3. časť: článok 7 – 9).

O úprave ŠP na UNIZA rozhoduje AR UNIZA na základe žiadosti dekana fakulty pri ŠP zabezpečovanom fakultou. Postup schvaľovania návrhu úpravy ŠP Akreditačnou radou UNIZA upravuje smernica č. 210/2021 Štatút AR UNIZA (článok 15).

Dekanka FBI doc. Ing. Eva Sventeková, PhD. predložila **12 žiadostí o úpravu ŠP zabezpečovaných FBI.**

AR UNIZA na základe prijatia žiadostí o úpravu ŠP vytvorila **pracovné skupiny** v zmysle čl. 27 smernice č. 210/2021 Štatút AR UNIZA. **Zloženie pracovných skupín** AR UNIZA pre posudzovanie ŠP zabezpečovaných FBI bolo **schválené na zasadnutí AR UNIZA dňa 5.4.2024** v zmysle čl. 3 ods. 2 písm. s) Smernice č. 210/2021 Štatút AR UNIZA.

Pracovné skupiny posúdili jednotlivé žiadosti na úpravu ŠP predložené dekankou FBI. Predseda pracovnej skupiny pri zistení nedostatkov v žiadosti o úpravu ŠP kontaktoval garanta ŠP s požiadavkou o vysvetlenie, príp. ďalšiu úpravu zisteného nedostatku. AR UNIZA bola o stanovisku pracovných skupín pred hlasovaním oboznámená.

**Obdobie posudzovania a rozhodovania o žiadostiach** o úpravu ŠP zabezpečovaných FBI: **12.2.2024 – 25.6.2024.**

V danom prípade **hlasovanie AR UNIZA** o úprave jednotlivých ŠP zabezpečovaných FBI prebehlo **elektronicky v informačnom systéme AR UNIZA (ISAR)**, a to nasledovne:



Číslo žiadosti	ŠP	Pripomienky PS Stanovisko PS	Hlasovanie	Stanovisko AR Uznesenie:
550	Bezpečnostný manažment - FBI - 1	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy vykonané v predloženom študijnom programe Bezpečnostný manažment 1. stupeň nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ, preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravu študijného programu Bezpečnostný manažment 1. st.</p> <p>Pracovná skupina zdôrazňuje potrebu preskúmať dostatočnosť podmienok na dosahovanie výstupov vzdelávania vo vykonaných úpravách predmetov, najmä pri zrušení predmetov (Účtovníctvo, Konštrukčné a materiálové riešenie stavieb). Jedným z riešení je preukázateľná úprava predmetov, ktoré zabezpečujú dosahovanie alebo rozvíjanie relevantných výstupov vzdelávania. Ide zrejme v prípade predmetu Konštrukčné a materiálové riešenie stavieb o predmet Mechanické zábranné prostriedky a v prípade predmetu Účtovníctvo o predmet Ekonómia a ekonomika, kde by sa mohli prejaviť príslušné úpravy.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.</p>	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA. AR UNIZA <b>odporúča</b> pri budúcej úprave implementovať záverečné odporúčanie pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala.



551	<b>Ext - Bezpečnostný manažment (skr) – FBI - 1</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy vykonané v predloženom študijnom programe Bezpečnostný manažment 1. stupeň nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ, preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravu študijného programu Bezpečnostný manažment 1. stupeň externá forma.</p> <p>Pracovná skupina zdôrazňuje potrebu preskúmať dostatočnosť podmienok na dosahovanie výstupov vzdelávania vo vykonaných úpravách predmetov, najmä pri zrušení predmetov (Účtovníctvo, Konštrukčné a materiálové riešenie stavieb). Jedným z riešení je preukázateľná úprava predmetov, ktoré zabezpečujú dosahovanie alebo rozvíjanie relevantných výstupov vzdelávania. Ide zrejme v prípade predmetu Konštrukčné a materiálové riešenie stavieb o predmet Mechanické zábranné prostriedky a v prípade predmetu Účtovníctvo o predmet Ekonomia a ekonomika, kde by sa mohli prejaviť príslušné úpravy.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.</p>	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA. AR UNIZA <b>odporúča</b> pri budúcej úprave implementovať záverečné odporúčanie pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala.
-----	---	---	---	--



552	<b>Bezpečnostný manažment - FBI - 2</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy vykonané v predloženom študijnom programe Bezpečnostný manažment 2. stupeň nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ s výnimkou úpravy "zrušenie povinne voliteľného predmetu Moderné informačné technológie", preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravy študijného programu Bezpečnostný manažment okrem zrušenia povinne voliteľného predmetu Moderné informačné technológie. Pracovná skupina zdôrazňuje potrebu preskúmať dostatočnosť podmienok na dosahovanie výstupov vzdelávania. Pri úpravách sa majú preverovať výstupy vzdelávania, či je študentom umožnené v postačujúcej miere dosahovať ciele vzdelávania. Zrušením predmetu Moderné informačné technológie bez náhrady bola táto možnosť pre študentov narušená, a preto nie je možné akceptovať túto konkrétnu úpravu študijného programu Bezpečnostný manažment 2. stupeň.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu v prípade, ak garant študijného programu zabezpečí požadované opravy a opätovne predloží na posúdenie AR UNIZA priamou cestou cez tajomníka AR UNIZA.</p>	Hlasovali: 13 Za: 13 Proti: 0 Zdržal sa: 0	<p>AR UNIZA v procese periodického schvaľovania študijného programu na mieste požiadala garanta študijného programu o vysvetlenie problému, na ktorý AR UNIZA upozornila. Na základe vysvetlenia sa uzniesla nasledovne:</p> <p>AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.</p> <p>AR UNIZA <b>odporúča</b> implementovať odporúčania pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala, v rámci najbližšej úpravy študijného programu.</p>
-----	---	---	---	--



553	<b>Ext - Bezpečnostný manažment (skr) – FBI - 2</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy vykonané v predloženom študijnom programe Bezpečnostný manažment 2. stupeň externá forma nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ s výnimkou úpravy "zrušenie povinne voliteľného predmetu Moderné informačné technológie", preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravy študijného programu Bezpečnostný manažment 2. stupeň externá forma okrem zrušenia povinne voliteľného predmetu Moderné informačné technológie.</p> <p>Pracovná skupina zdôrazňuje potrebu preskúmať dostatočnosť podmienok na dosahovanie výstupov vzdelávania. Pri úpravách sa majú preverovať výstupy vzdelávania, či je študentom umožnené v postačujúcej miere dosahovať ciele vzdelávania. Zrušením predmetu Moderné informačné technológie bez náhrady bola táto možnosť pre študentov narušená, a preto nie je možné akceptovať túto konkrétnu úpravu študijného programu Bezpečnostný manažment 2. stupeň externá forma.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu v prípade, ak garant študijného programu zabezpečí požadované opravy a opätovne predloží na posúdenie AR UNIZA priamou cestou cez tajomníka AR UNIZA.</p>	Hlasovali: 12 Za: 12 Proti: 0 Zdržal sa: 0	<p>AR UNIZA v procese periodického schvaľovania študijného programu na mieste požiadala garanta študijného programu o vysvetlenie problému, na ktorý AR UNIZA upozornila. Na základe vysvetlenia sa uzniesla nasledovne:</p> <p>AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.</p> <p>AR UNIZA <b>odporúča</b> implementovať odporúčania pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala, v rámci najbližšej úpravy študijného programu.</p>
-----	---	--	---	--



554	<b>Krízový manažment - FBI - 1</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy v predloženom študijnom programe nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ, preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravu študijného programu Krízový manažment 1. stupeň. Pracovná skupina upozorňuje na potrebu zosúladiť pri plánovanom utlmovaní trajektórie Manažment rizík a krízový manažment podniku aj profilové oblasti v opise ŠP a tiež opätovne preveriť povolenia a výstupy vzdelávania uvedené pri danej trajektórii.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.</p>	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	<p>AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.</p> <p>AR UNIZA <b>odporúča</b> implementovať odporúčania pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala, v rámci najbližšej úpravy študijného programu.</p>
555	<b>Ext - Krízový manažment (skr) – FBI - 1</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy v predloženom študijnom programe nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ, preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravu študijného programu Krízový manažment 1. stupeň externá forma. Pracovná skupina upozorňuje na potrebu zosúladiť pri plánovanom utlmovaní trajektórie Manažment rizík a krízový manažment podniku aj profilové oblasti v opise ŠP a tiež opätovne preveriť povolenia a výstupy vzdelávania uvedené pri danej trajektórii.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.</p>	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	<p>AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.</p> <p>AR UNIZA <b>odporúča</b> implementovať odporúčania pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala, v rámci najbližšej úpravy študijného programu.</p>



556	<b>Krízový manažment - FBI - 2</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy v predloženom študijnom programe nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ, preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravu študijného programu Krízový manažment 2. stupeň.</p> <p>Pracovná skupina upozorňuje na potrebu zosúladiť pri plánovanom utlmovaní trajektórie Manažment rizík a krízový manažment podniku aj profilové oblasti v opise ŠP a tiež opätovne preveriť povolania a výstupy vzdelávania uvedené pri danej trajektórii. Zároveň odporúča aktívnejšie pracovať s profilom absolventa a výstupmi vzdelávania, a to najmä pri pridaní nového predmetu jadra, v tomto prípade Inovatívne technológie v podnikovej bezpečnosti.</p> <p>V preverovaných VTC sa našli formálne nedostatky, je potrebné dôkladne prekontrolovať správnosť a úplnosť „charakteristiky predkladaného výstupu tvorivej činnosti“ (uvedený dokument sa musí vždy týkať iba jedného výstupu). Zároveň je potrebné sa zamerať na správnosť a funkčnosť hyperlinkov na príslušný výstup.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.</p>	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA. AR UNIZA <b>odporúča</b> implementovať odporúčania pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala, v rámci najbližšej úpravy študijného programu.
-----	------------------------------------	---	---	--



557	<b>Ext - Krízový manažment (skr) – FBI - 2</b>	<p><b><u>Pripomienky PS:</u></b> Úpravy v predloženom študijnom programe nemajú negatívny vplyv na plnenie štandardov SAAVŠ, preto pracovná skupina odporúča AR UNIZA schváliť úpravu študijného programu Krízový manažment 2. stupeň externá forma.</p> <p>Pracovná skupina upozorňuje pri študijnom programe Krízový manažment 2. stupeň externá forma na potrebu zosúladiť pri plánovanom utlmovaní trajektórie Manažment rizík a krízový manažment podniku aj profilové oblasti v opise ŠP a tiež opätovne preveriť povolania a výstupy vzdelávania uvedené pri danej trajektórii. Zároveň odporúča aktívnejšie pracovať s profilom absolventa a výstupmi vzdelávania, a to najmä pri pridaní nového predmetu jadra, v tomto prípade Inovatívne technológie v podnikovej bezpečnosti.</p> <p>V preverovaných VTC sa našli formálne nedostatky, je potrebné dôkladne prekontrolovať správnosť a úplnosť „charakteristiky predkladaného výstupu tvorivej činnosti“ (uvedený dokument sa musí vždy týkať iba jedného výstupu). Zároveň je potrebné sa zamerať na správnosť a funkčnosť hyperlinkov na príslušný výstup.</p> <p><b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.</p>	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA. AR UNIZA <b>odporúča</b> implementovať odporúčania pracovnej skupiny, ktorá žiadosť o úpravu posudzovala, v rámci najbližšej úpravy študijného programu.
-----	--	--	---	--





558	Záchranné služby – FBI - 1	<b><u>Pripomienky PS:</u></b> ----- <b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.
559	Ext - Záchranné služby (skr) - FBI - 1	<b><u>Pripomienky PS:</u></b> ----- <b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.
560	Záchranné služby – FBI - 2	<b><u>Pripomienky PS:</u></b> ----- <b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.
561	Ext - Záchranné služby (skr) - FBI - 2	<b><u>Pripomienky PS:</u></b> ----- <b><u>Stanovisko PS:</u></b> PS <b>odporúča</b> Akreditačnej rade schváliť úpravu študijného programu.	Hlasovali: 10 Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0	AR UNIZA <b>schvaľuje</b> predkladanú úpravu študijného programu na základe hodnotenia žiadosti o úpravu a príslušných dokumentov a na základe odporúčania pracovnej skupiny AR UNIZA.

V Žiline, dňa 4.7.2024

Zapísala: JUDr. Renáta Šebestová, tajomníčka AR UNIZA, v. r.  
Schválila: prof. Ing. Anna Križanová, CSc., podpredsedníčka AR UNIZA, v. r.

prof. Ing. Ján Čelko, CSc., v. r.  
predseda Akreditačnej rady UNIZA